

ОТЗЫВ

научного руководителя

кандидата технических наук, профессора Антюхова Валерия Ивановича на соискателя ученой степени кандидата технических наук

Остудина Никиту Вадимовича, выполнившего диссертацию на тему «Модели и алгоритмы информационно-аналитической поддержки антикризисного управления»

по специальности 05.13.10 – управление в социальных и экономических системах

В 2014 году Остудин Никита Вадимович окончил с отличием Санкт-Петербургский университет ГПС МЧС России по специальности «Прикладная математика», специализация – «Информационные технологии в системах управления Государственной противопожарной службы». Защитил выпускную квалификационную работу на тему «Разработка системы поддержки принятия решений по ликвидации ЧС на основе производственной модели знаний». Присуждена квалификация «Инженер - математик».

После окончания университета поступил в очную аспирантуру Санкт-Петербургского университета ГПС МЧС России. На протяжении всего времени обучения в аспирантуре занимался научно-исследовательской работой по теме докторской диссертации на кафедре системного анализа и антикризисного управления Санкт-Петербургского университета ГПС МЧС России.

Во время обучения принимал активное участие в научно-исследовательской работе университета, в частности:

- в написании научно-исследовательской работы «Разработка критериев оценки деятельности органов повседневного управления РСЧС» по заказу Национального центра управления в кризисных ситуациях;

- в разработке и государственной регистрации программы для ЭВМ «Система интеллектуальной поддержки принятия управленческих решений должностными лицами центров управления в кризисных ситуациях МЧС России».

В 2016 году стал победителем конкурса грантов Правительства Санкт-Петербурга и лауреатом стипендии Президента РФ в области приоритетных направлений развития Российской науки.

В мае 2017 года принимал очное участие в 19ой Молодежной международной научно-технической конференции «Наукоемкие технологии и интеллектуальные системы 2017», проходившей в Московском Государственном университете им. Н.Э Баумана, с докладом на тему: «Системы интеллектуальной поддержки деятельности должностных лиц центров управления в кризисных ситуациях МЧС России при ликвидации чрезвычайных ситуаций экологического характера». По итогам конференции занял 2ое место.

Основные научные результаты докторской диссертации изложены в 5 работах, опубликованных в рецензируемых научных изданиях из перечня ВАК.

В целом Остудина Н.В. можно характеризовать как дисциплинированного, грамотного и квалифицированного специалиста, умеющего работать с людьми и

отстаивать свое мнение, способного поставить научную задачу и самостоятельно довести её до законченного исследования, умеющего работать с научной литературой, свободно владеющего современными информационными технологиями.

В ходе работы над диссертацией Остудин Н.В. показал научную зрелость, проявил себя как хороший исследователь, способный самостоятельно решать сложные научно-технические задачи.

Как научный руководитель, считаю, что Остудин Никита Вадимович заслуживает присуждения ученой степени кандидата технических наук по специальности 05.13.10 – управление в социальных и экономических системах.

Научный руководитель – профессор кафедры
системного анализа и антикризисного управления
ФГБОУ ВПО Санкт-Петербургский университет ГПС МЧС России,
кандидат технических наук, профессор,
заслуженный работник высшей школы Российской Федерации

21 августа 2017 г.

Антиохов
Валерий Иванович

ФГБОУ ВПО Санкт-Петербургский университет ГПС МЧС России
196105, Санкт-Петербург, Московский пр. д. 149
Тел.: (921) 948-93-00
E-mail: saim_ugps@mail.ru

